



■美斯連中兩元。路透社



■美斯(左2)射入個人第2球。路透社



■大衛韋拿(左)起腳破門。法新社

魯營球場再次因勝利的歌聲而瘋狂！香港時間13日，在歐聯16強第二回合的比賽中，首回合落敗的西甲巴塞羅那在主场雙倍奉還給意甲AC米蘭以4：0大勝，總比分4：2淘汰對手晉級8強，實現了激動人心的大逆轉。

在聖西路球場0：2告負給巴塞的晉級前景蒙上了巨大陰影。然而回到魯營球場，巴塞重新展現出了近乎恐怖的比賽統治力。美斯在上半場梅開二度，大衛韋拿下半場為主隊將總比分反超，佐迪艾巴最後時刻的入球則徹底把AC擊潰，也為巴塞奏響了凱歌。

急需入球的巴塞在開場後不久就入波。比賽進行不到5分鐘，美斯便在中路與沙維進行了一次配合，阿根廷人於禁區邊緣得球後挑射，皮球擦橫樑入網，這一球顯然令AC

措手不及。第39分鐘，AC終於迎來了全場最佳入球機會，麥巴耶尼安抓住馬斯真蘭奴的失誤單刀突進，然而他的低射卻擊中了遠門柱。巴塞迅速反撲，恩尼斯達斷球後斜傳給疑似越位的美斯，後者禁區弧圈處低射入網，為巴塞將總比分扳為2：2平手。

下半場，形勢繼續向着對巴塞有利的方向發展。第55分鐘，大衛韋拿再次給AC送上迎頭痛擊，巴塞射手接沙維的傳球，於禁區角上斜射得手。儘管此時總比分已經3：2領先，但AC仍有翻盤可能。然而最後時刻，大舉進攻的AC卻被巴塞鑽了防線的空子，美斯搶斷後直塞右路的山齊士，後者將球轉移至中路，無人防守

的佐迪艾巴快速跟進門前推射破網，完成了對AC的絕殺。

晉級8強讓此前狀態不佳的巴塞一掃近幾周來籠罩魯營球場的陰雲。同時他們也迎來了另一個好消息，據透露，此前在美國求醫的主帥維爾路華將在兩週後歸隊。

助教不認為是爭標大熱

巴塞成功絕地反擊，助教佐迪羅拉盛讚美斯，指其出類拔萃；而談到奪標，他不認為己隊是爭標大熱。「假如有誰不肯定美斯的價值，這場比賽就是最完美的回應。他以兩個入球控制了比賽，再一次展示自己是世界出類拔萃的球員。之前，己隊是一團糟，如今是妙不可言，但我不會以賽事奪標熱門來形容己方。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

絕地反擊

雙倍奉還淨勝4球

巴塞擺A過關

加拉塔沙雷「克」敵入8強

新華社柏林12日電 在12日進行的歐聯16強第二回合比賽中，德甲史浩克04在主场以2：3不敵土耳其勁旅加拉塔沙雷，從而以總比分3：4被淘汰，未能闖入8強。

史浩克04首回合以1：1逼和加拉塔沙雷，客場戰平，又拿到一個客場入球，形勢相對有利。躊躇滿志的史浩克04很快取得夢幻般的開局。第17分鐘，他們獲得角球機會，角球開出後，經過隊友的幾次空中傳遞，國腳紐斯泰達一蹴而就，首開紀錄。這也是紐斯泰達的首個歐聯入球。但土超霸主加拉塔沙雷很快穩住陣腳，開始瘋狂反擊，並且很快見效。第37和第42分鐘，曾效力過史浩克04的威美艾天托和伊馬斯各下一城，將比分反超。

下半場，史浩克04着手反擊，新加盟的巴西前鋒米高巴斯圖斯在第63分鐘將比分扳平。隨後比賽進入膠着狀態，但是維持這個比分，意味着史浩克04被淘汰，所以它必須再入一球。進入補時階段，加拉塔沙雷的畢奴抓住機會再下一城，徹底擊碎了史浩克04的希望。



■畢奴扭過門將後射空門得手。美聯社

大戰花絮

美斯拒艾沙拉維迫換波衫

巴塞主场4：0戰勝AC後，「紅黑軍團」小將艾沙拉維(見圖)找到美斯交換球衣，但美斯只是輕輕拍拍艾沙拉維的臉頰，然後又轉身和隊友擊掌擁抱慶祝，而艾沙拉維只得離開。不過也有媒體認為，美斯也許只是沒有聽懂艾沙拉維的話，或者是在賽後返回更衣室再同艾沙拉維交換球衣。



■美斯(上)力抗對手來犯。法新社

巴塞主席商業欺詐被起訴

巴塞逆轉AC晉級歐聯8強，這是個天大的好消息。但與此同時，巴塞也收到了一個壞消息。據《阿斯報》報道稱，巴塞主席羅素爾在巴西遭到起訴，罪名是商業欺詐。如果罪名成立的話，羅素爾將會入獄8年。據報，羅素爾旗下公司組織被發現用偽造文件去承辦巴西足球隊友賽，故被起訴。

■香港文匯報記者 梁啟剛

賽後點評

擺A秘訣：攻守出色

巴塞成功絕地反擊擺A，秘訣絕對源於他們在比賽中攻守出色！巴塞在比賽中狂攻AC源於他們強大的控制能力，而這種控制能力表現在反搶上。在比賽中，一旦失球，巴塞球員就會不惜體力地依靠跑動來形成集體的圍搶。而球員們這種不知疲倦的奔跑讓客隊很難打出流暢的連續配合，在相當長的一段時間內，「紅黑軍團」只能在後場盲目地進行大腳解圍。加上巴塞防守注意力集中，以碧基為首的巴塞球員們全身心投入於比賽之中，幾乎再也找不到失誤。

防守出色之外，巴塞進攻手段多樣化。全場比賽巴塞的14次攻門中有10次來自於遠射，這在以往是不多見的。要知道以即使使對龜縮，「紅藍軍團」也依然不想把遠射當做威脅球門的首選。而這種改變直接造就了勝利，美斯的兩個入球都發生在大禁區邊緣。當然，巴塞今仗狀態的回歸，也不應該忘記一人，那就是美斯，全隊也在他的出色表現下被完全申聯激活。

■香港文匯報記者 梁啟剛

中東富翁欲辦夢幻聯賽撼歐聯



歐聯是國際足壇最頂級的球會賽事。路透社

提起國際足壇最頂級的球會賽事，人們的第一反應必然是歐聯，不過根據《鏡報》的報道，一些中東地區的石油富翁們將集資組建一項名為「夢幻聯賽」的賽事，從而與歐聯形成分庭抗禮的格局。

據悉，該賽事計劃於2015年開幕，屆時世界上最頂級的24支球會都將獲得邀請，其中英超方面的候選球隊為曼聯、曼城、車路士、阿仙奴、利物浦和熱刺，而皇家馬德里、巴塞羅那和拜仁慕尼黑等歐洲群雄也在名單之內。

為了吸引這些頂尖球會出席，以卡塔爾王室牽頭的資方出手極為慷慨，像巴塞和曼聯這種級別的球會，光出場費就高達1.75億英鎊，這還不算奪冠獎金。要知道，上屆歐聯冠軍得主「車仔」總共也才拿到了4730萬英鎊獎金，而這一個數字與「夢幻聯賽」的開價相比，簡直就是小巫見大巫。

至於「夢幻聯賽」的具體賽程，《鏡報》透露稱比賽將在海灣地區的6個不同城市舉行，自2015年起每兩年舉辦一屆，這樣剛好能避開世界盃和歐國盃。

■香港文匯報記者 梁啟剛

車仔欲摘星求翻盤

香港時間周五凌晨，歐聯16強進行次回合賽事；英超車路士首回合客小負布加勒斯特星隊0：1，今仗返回主场踢次回合，肯定大踢爭氣波力圖逆轉晉級。(有線61及201台周五4:05a.m.直播)



車路士翼鋒夏薩特

星隊32強淘汰阿積士過關，而首回合能在主场小勝，亦確教人感意外；但他們近年作客英倫球隊成績並不突出，加上作客發揮難盡人意，從分組賽至今作客僅嘗一勝。此番作客挑戰實力強悍的「車仔」，布加勒斯特星隊恐怕難有作為。

熱刺 紐卡素分途出擊

至於另一支英超球隊熱刺次回合將客場再戰意甲國際米蘭，熱刺在首回合取得3：0領先優勢，球隊為了確保晉級資格，估計他們是役可能會踢得比較保守，以全身而退為首要目標。國米首回合客0：3慘負，可以說球隊翻盤晉級希望微乎其微，今仗爭勝心存疑。 (有線61、64、201及203台周五2:00a.m.直播)

紐卡素次回合將坐鎮主场迎戰俄超球隊安治，「喜鵲」近期狀態不俗，首回合客0：0和對手，他們近期主场攻擊力強勁，球隊近2輪聯賽主场一共攻入6球。此番再戰近期狀態不佳的安治，主场出擊的「喜鵲」值得追捧。(有線64及203台周五4:05a.m.直播)

足球直播精彩時刻

Table with 5 columns: 賽事, 主隊, 客隊, 開賽時間, 直播頻道. Rows include matches like 歐霸 魯賓卡山 vs 利雲特, 歐霸 辛尼特 vs 巴素利, etc.

註：C為有線、n為now台、#為中立場 節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

朗尼傳早已決定離「魔」

據《Goal.com》獨家報道，曼聯射手朗尼早於今年2月國家隊比賽日已親口告訴隊友，自己大有可能在夏天離開曼聯。至於朗尼離開「紅魔鬼」的原因，據說是與伊佩斯去年夏天加盟有關，在伊佩斯來到「紅魔鬼」後，朗尼在球隊的地位迅速下降，這也讓他感到不爽，進而萌生去意。另外，曼聯三冠王功臣、黑雙煞之一的安迪高爾表示，他當年因為一時意氣離開曼聯後非常後悔，現在希望朗尼千萬不能再學他。

至於英足總表示，曼聯後衛李奧費迪南將不會因為從背後偷襲車路士前鋒費蘭度托利斯一事受到處罰。足總盃8強曼聯對車路士一戰中，在比賽臨近結束時，李奧費迪南從背後用手推倒費蘭度托利斯，但曼聯「鐵閘」隨後又像沒事人一樣將西班牙人從地上拽起來。不過，被曼聯租借至英冠水晶宮的英格蘭前鋒韋特沙復卻遭英足總指控，起因是他在與列斯聯的比賽中向對方球迷做出不雅手勢。

■香港文匯報記者 梁啟剛



朗尼(右)傳不滿伊佩斯影響其隊內地位。路透社